Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2016/17

KOLOKWIUM nr 8, 13.12.20186, godz. 9:15-10:00 AEOUY

Zadanie 12. (20 punktéw)

W kazdym z zadan 12.1-12.15 podaj dziedzine funkcji f okreslonej podanym wzorem.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz poprawna odpowiedz, otrzymasz 1 punkt.
Nadwyzka ponad 10 punktéw zostanie podwojona.

12.1. f(z)=1/(z—4) (x—9)(z—16)

D=4, 9]U[16, +00)

12.2. f(z)=/(z— 4™ (2 -9 (2 —16)*"
D;={4}U{9}U[16, +o0)

12.3. f(z)= \/(:17—4)2017 _ ($_9)2017 (21— 167
Dy =(—o0, 4]U[9, +-00)

12.4. f(x)= \/($—4)2017 ] (1:—9)2016 (o= 16)2017
Dy =(—o00,4]U{9}U[16, +00)

12.5. f(z)=\/(z—4)-(x—9)(z2—16)
Dy =(—o00, —4]U{4} U9, +o0)

12.6. f(z)=1/(z—4) (22—9) (22— 16)
Df = [—4, —3] U [3, +OO)

12.7. f(z)=\/(22—4) (22—9) - (22— 16)
D; = (—o00, —4]U[—3, —2]U[2, 3] U[4, +00)

12.8. f(z)=\/(22—4) (22—9)- (' — 16)
Dy = (—oo, =3Ju{—-2}U{2}U[3, +00)

12.9. f(z)= \/(3—1og2x) -(5—logyz) - (3—logsx)
D;=(0, 8]U[27, 32]

12.10. f(z)= \/(3 —logyx) - (2—logsx) - (3 —logsx)
D= (0, 8]U|[25, 27]

12.11. f(z)=\/(3—log,x)- (6—log,) - (3—log,)
Dy =(0,27]U{64}

12.12. f(z)=+/log,log;x

Dy=1[3, +o0)
12.13. f(x) = y/logslogyx
Dy=1[2, +00)
12.14. f(z)=/logslogslog,x
Dy =8, +00)
12.15. f(x) = /Iog;log,logs
Dy =25, +00)

Kolokwium 8 -1- Odpounedzi i rozwigzania



Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2016/17

KOLOKWIUM nr 8, 13.12.20186, godz. 9:15-1000 BCDWZ

Zadanie 12. (20 punktéw)

W kazdym z zadan 12.1-12.15 podaj dziedzine funkcji f okreslonej podanym wzorem.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz poprawna odpowiedz, otrzymasz 1 punkt.
Nadwyzka ponad 10 punktéw zostanie podwojona.

12.1. f(z)=1/(z—4) (x—9)(z—81)

D=4, 9]U[81, +00)

12.2. f(z)=/(x—4)*" (2 —9)" . (2 —81)*"
Dy ={4}uU{9}U|[81, +o0)

12.3. f(z)= \/(:17—4)2017 _ ($_9)2017 (z—81)°
Dy =(—o0, 4]U[9, +-00)

12.4. f(x)= \/($—4)2017 ] (1:—9)2016 . (x—81)2017
Dy =(—o0,4]U{9}U|[81, +00)

12.5. f(z)=\/(z—4)-(x—9)(z2—81)
Dy =(—o00, —9]U[4, +00)

12.6. f(z)=1/(z—4) (22—9) (22 —81)
Dy=[-9, —3]U[3, 4]U[9, +00)

12.7. f(z)=\/(22—4) (22—9) (22— 81)
D; = (—o00, —9]U[—3, —2]U[2, 3]U[9, +00)

12.8. f(z)=1/(z—4) (22—9) - (a* —81)

Dy ={~3}U{3} U4, +o0)

12.9. f(z)= \/(2 —logsz)- (5—logyz)-(2—log,x)
D;=(0,9]U[16, 32]

12.10. f(z)= \/(3 —logyx) - (2—loggx) - (2 —log,x)
D;=(0, 8] U[16, 36]

12.11. f(z)=\/(4—log,x)- (2—logyz) - (2—log, )
D;=(0,9]U{16}

12.12. f(z) = /log,log,x

Dy=1[2, +00)
12.13. f(x) = V/log,log,x
Dy=[4, +00)
12.14. f(z)= y/logslog,logsx
Dy=1[9, +00)
12.15. f(z)=y/logslog;log,x
Dy =32, +o0)

Kolokwium 8 -2- Odpounedzi i rozwigzania



